



## В Чаплыгинском районе экс - начальник почтового отделения подозревается в растрате



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в июне 2018 года подозреваемая, занимая должность начальника отделения почтовой связи, присвоила денежные средства пенсионерки в размере 3350 рублей. Эта сумма была передана ей для оплаты коммунальных услуг. Но вместо того, чтобы произвести расчет, подозреваемая потратила их на личные нужды, причинив имущественный ущерб.

В настоящее время проводятся следственные действия для установления всех обстоятельств совершенного преступления, сбора и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей либо лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет, либо лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 10 тысяч рублей либо без такового и с ограничением свободы на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

срок до 1,5 лет либо без такового.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1248561>